



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Руководитель Главного следственного управления поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП, в результате которого пострадали несовершеннолетние

Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев поручил возбудить уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадали несовершеннолетние.

Установлено, что в вечернее время 25.06.2023 в Судаке 23-летний водитель мотоцикла «Райдер» выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с мопедом «Вайпер» под управлением несовершеннолетнего водителя, двигавшегося с несовершеннолетним пассажиром. В результате ДТП водитель мотоцикла от полученных телесных повреждений скончался на месте. Несовершеннолетний водитель мопеда от полученных телесных повреждений в последующем скончался в медицинском учреждении. Несовершеннолетнему пассажиру, получившему тяжкие телесные повреждения, оказывается необходимая медицинская помощь.

С учетом данных обстоятельств В.Н. Терентьев поручил руководителю Белогорского межрайонного следственного отдела А.С. Зулкайдаеву незамедлительно возбудить уголовное дело по факту нарушения правил дорожного движения.

В ходе расследования будут установлены все обстоятельства ДТП, назначены и проведены необходимые экспертизы, а также дана оценка действиям родителей или иных законных представителей, органов и учреждений системы профилактики.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1804572>